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  Beginn der Verabschiedung:  19:00 Uhr    

      

 Ende der Verabschiedung:  19:38 Uhr    

 

 

Protokoll 
über die öffentliche Verabschiedung 

des Gemeinderates und der Ortschaftsräte Rotzel und Luttingen 
vom Montag, den 15.07.2019 

 

 
Verabschiedungsort:  Schlössle Laufenburg (Baden), Panoramasaal 
 
Anwesend:   Bürgermeister Ulrich Krieger (Vorsitzender) mit Ehefrau Constanze Krieger 
    17 Mitglieder des Gemeinderates, teilweise mit Partner 
    7 Mitglieder des Ortschaftsrates Rotzel, teilweise mit Partner 

8 Mitglieder des Ortschaftsrates Luttingen, teilweise mit Partner  
 
Entschuldigt:   Stadträtin Claudia Huber  (aus privaten Gründen)  
    Ortschaftsrätin Manuela Ebner  (aus privaten Gründen) 
    Ortschaftsrat Manfred Schrenk  (aus privaten Gründen) 
    Ortschaftsrat Ralf Gersbach (aus privaten Gründen) 
          
Vertreter der Verwaltung: Stadtkämmerin Andrea Tröndle  
    Ordnungsamtsleiterin Martina Bögle  

Stadtbaumeister Roland Indlekofer 
 
Sonstige Teilnehmer:  Stadtammann Herbert Weiss, Laufenburg (AG)  
       
Schriftführerin:   Frau Carina Walenciak     
       

 

 

Verabschiedung des Gemeinderates und der Ortschaftsräte Rotzel und Luttingen 
 

Nach einem Apéro nimmt Bürgermeister Ulrich Krieger die Begrüßung der Anwesenden vor. Er 

blickt auf die vergangenen fünf Jahre zurück und berichtet, welche Projekte der ausscheidende 

Gemeinderat und die Ortschaftsräte in dieser Zeit angestoßen und verwirklicht haben.   

 

Sodann bedankt sich Bürgermeister Ulrich Krieger bei seinen Bürgermeister-Stellvertretern Frau 

Gabriele Schäuble, Herrn Gerhard Tröndle und Herrn Robert Terbeck und überreicht jeweils ein 

kleines Präsent.  

 

Anschließend werden folgende Personen von Bürgermeister Ulrich Krieger für 10 Jahre ehrenamt-

liche Tätigkeit geehrt und mit der Anstecknadel und Urkunde des Gemeindetags bedacht: 
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Mitgliedszeiten im Gemeinderat der Stadt Laufenburg (Baden):  

Pfister Manuela 

Weber Jürgen 

 

Mitgliedszeiten im Ortschaftsrat Luttingen: 
Kaiser Michaela 
Tröndle Werner 
  

Mitgliedszeiten im Ortschaftsrat Rotzel: 

Werne Thomas 

Wiesmann Reiner 

Zimmermann Eveline 

 

Danach geht Bürgermeister Ulrich Krieger in die Verabschiedung der ausscheidenden Gremienmit-
glieder über. Er beginnt bei den folgenden Mitgliedern der Ortschaftsräte:  

 
 
 
 
 

Bürgermeister Ulrich Krieger geht kurz auf die Schwerpunkte der jeweiligen Arbeit ein und über-
reicht anschließend ein Geschenk. 
 
Als nächstes erfolgt die Verabschiedung der ausscheidenden Stadträte Frau Maria Theresia Rist, 
Frau Heidi Bagarella und Herrn Paul Eichmann. Bürgermeister Ulrich Krieger berichtet von den Ei-
genschaften und den persönlichen Verdiensten der ausscheidenden Räte, überreicht ein Präsent 
und verleiht Frau Heidi Bagarella die Ehrenmedaille der Stadt Laufenburg (Baden) in Silber und 
Herrn Paul Eichmann die Ehrenmedaille der Stadt Laufenburg (Baden) in Gold.  
 
 

 
 
 

Der Protokollführer:   Der Bürgermeister:   Der Gemeinderat: 

Schlachter Markus 
Ebner Manuela 
Troll Andreas 
Thiele-Thomann Sara 


